

Dopis s ozn. 215373/2018/OSP I/10805 ID: 394365 zo dňa 12.02.2019 s názvom „Oznámenie o konsolidácií a výzva na plnenie“.

Ing.Lýdia Vrbová,
riaditeľka odboru postúpenia pohľadávok
Slovenská konsolidačná a.s.

Nakoľko podobný dopis odo mňa dostali aj humanoidi ¹ na MV SR, a neakceptovali moje rozhodnutie ste na rade Vy, aby som Vám vysvetlil o čo ide.

Doporučujem vám nasledovné linky [MILGEXP], [THORENAU], [DEKLSUVERv2] Podľa Milgramovho experimentu chápem túto situáciu ako človek spoza steny a úradník je ten, čo sa snaží niekoho niečo naučiť. Niektorý si uvedomujú a niektorý si žiaľ nevedomujú na ktorej stoličke sedia. Výsledkom je charakter doby resp. spoločnosť v ktorej žijeme. Je však na každom človeku, aby si vybral či bude pokračovať v tom čo koná alebo prestane. Či prevládne u neho humánnosť alebo naopak klesne k zvieracím pudom silnejšieho.

Ja vám neupieram vašu slobodu, nijako vás neohrozujem, nijako sa vám nevyhrážam, ani vám neupieram slobodnú voľbu. Ak máte pocit, že je to inak prosím uveďte dôvody a ja sa vynasnažím konať tak, aby sme spolu žili v mieri, bez toho, aby som utrpel na svojej slobode či utrpelo životné prostredie, ktoré zdieľame spolu s miliardami inými živočíchmi.

Vedzte, že občan Slovenskej republiky Jiří Záchenský už neexistuje. Ja dolu podpísaný som suverénny človek samostatne zodpovedný sám za seba, bez akýchkoľvek zastupiteľov, ktorý konajú v cudzom mene definovaných v ústave Slovenskej republiky.

Berte na vedomie moju suverenitu a nevnucujte mi váš právny systém, pretože sa dopúšťate psychického nátlaku, že som niečo povinný robiť. Ako suverénny človek mám povinnosť jedine jesť, piť, a dýchať vzduch ako akýkoľvek iný živý tvor na tejto zemi. Nemám povinnosť byť viazaný s niekým alebo s niečím, bez vlastného dobrovoľného súhlasu. Nemienim byť ten, čo znáša vysoké dávky napätia vyhrážkami s odkazmi na zákony.

Svojimi činmi som sa nedostupil priestupku voči spoločnosti, ktorý by mal za následok nejakú fyzickú ujmu, či by niekto niečo strádal. Neobmedzoval som nikoho na slobode na rozdiel od sluhov neoliberalizmu ako sú pičúsi v mundúroch z Tlmáč (Macaka, Furika) a ich kolegov, ktorí mi strčili papier s pokutou do vrečka.

1 Humanoid – roboti plniaci rozkazy, ktoré majú podobu človeka ale neprejavujú humánne vlastnosti ako je empatia či súcit

Skúsenosti mi však ukazujú, že rovnaký prístup vyhrážok a postupu môžem očakávať aj od Vás.

Peniaze na pokuty pre pičúsov v mundúroch, humanoidov ako i bezcharakterných ľudí živiacich sa exekúciami, sú na dlhom zozname na konci. Pred ním sa nachádzajú položky ako sú jedlo, voda, rodina, priatelia, lekári/ky, väznení anarchisti či antifašisti, solidárna pomoc pracujúcim a.i., pred koncom je sex za peniaze, a až za ním sú uvedené individuá aj s vami. Ak by mi teda ešte niečo v peňaženke ostalo určite sa vám ozvem, keďže možno trpíte nedostatkom peňazí. Ak sa vám nechce čakať, kľudne si zavolajte chudobného exekútora podobného charakteru ako zažil kolektív Kliniky v Prahe, kde si vypýtal 1 600 000 Kč za zásah pri vypratávaní squatu [KLINIKA1,6M]. Myslím, že na slovensku sa takýmto podnikaním dá užiť. Spomeniem napr. advokáta čo si za svoje služby pre štát vypýtal niekoľko miliónov €. Prípady exekútorskej mafie pozná asi väčšina obyvateľov na slovensku, keďže počet ľudí v exekúcií je viac než dosť. Nemám z vás strach, pretože sa organizujem.

Dovoľujem si informovať ostatných ľudí, ktorý ma poznajú o vašom dopise i mojej odpovedi, ako i informovať ďalších ľudí s ktorými zdieľam ideály slobody bez vlády.

Otázky visiace vo vzduchu teda sú: Kto ste VY? Koho ste zo seba spravili? Pokiaľ ste schopný zájsť?

V 3.roku suverenity.

Jiří z rodiny Záchenských

Zoznam použitej literatúry

MILGEXP: , Milgramov experiment, , http://sk.wikipedia.org/wiki/Milgramov_experiment

THORENAU: Thoreau, Henry David, Občanská neposlušnosť a jiné texty o svobodě a nesvobodě, 2014

DEKLSUVERv2: Jiří z rodiny Záchenských, Deklarácia suverenity, ,

http://disk.jabbim.cz/darhmann@jabbim.sk/Deklaracia_suverenity_v.2.0.pdf

KLINIKA1,6M: klinika.451.cz, Náklady na zásah vyčísleny na 1 600 000Kč, ,

<https://klinika.451.cz/2019/02/naklady-na-zasah-vycisleny-na-1-600-000/>